



Режевская ВЕСТЬ

Среда,
15 июля
2015 г.

№78 (11358)

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.



<http://rezh-vest.ru>

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



Хорошими делами прославиться нельзя?

Вокруг хороших дел шумиху не устраивают. Зато есть верный способ привлечь внимание людей, вызвать бурю чувств, пусть и негативных. Этот способ – оскорбления, обвинения, даже без достаточных оснований, разжигание злости. Старуха Шапокляк – и та поняла, что это ошибочная позиция. Есть шанс и у режевских «архитекторов раздоров» переосмыслить ценности (стр 9).

План по новобранцам перевыполнен

15 июля заканчивается весенний призыв. Начальник отдела военного комиссариата по городам Реж, Артёмовский, Режевскому и Артёмовскому округам Андрей Владимирович Заврин озвучил итоги призывной кампании.

По словам военкома, план призыва перевыполнен на 7%. Вместо 42 новобранцев служить отправились 45. Режевляне проходят службу в разных уголках страны - от Владивостока до Калининграда.

Всего повестки в военкомат получили в Режевском городском округе 233 юноши призывного возраста. Из них призваны в Вооружённые Силы РФ 52 человека. Правда, из-за перевыполнения плана семерым из них службу в армии придётся отложить до осени. 62 призывника получили отсрочки. Основная часть - в связи с учёбой, 2 человека – по состоянию здоровья, 1 - в связи со службой в правоохранительных органах.

«В России уделяется особое внимание формированию высокопрофессиональной, мобильной и боеготовой армии», - отметил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев в одном из своих выступлений, опубликованном на официальном сайте. Сегодня даже на примере нашей глубинки можно убедиться, что усиления, прилагаемые государством, дают свои результаты.

- В последнее время мы отмечаем, что у молодых людей возрос интерес к военной службе, - подчеркнул Андрей Владимирович Заврин. - Наблюдается такая тенденция: на работу без опыта устроиться очень сложно. А военная служба даёт преимущества - есть возможность после демобилизации остаться служить по контракту,



А. Заврин во время работы призывной комиссии.

также армия гарантирует получение высшего образования на льготных условиях.

Подтверждает слова военкома и тот факт, что в 2015 году больше режевлян изъявили желание получить военную специальность. Только в Реже на поступление в военные вузы сформировано 18 заявок. В прошлом году их было всего 6. Кандидатам, получившим вызовы, проезд к месту поступления и обратно оплачивается за счёт средств Министерства обороны РФ. Также в этом году порядка 60 человек ушли служить по контракту.

Оксана АНИСИМОВА, фото автора.

❖ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

16 июля с 11-00 до 15-00 часов в здании ОМВД России по Режевскому району в кабинете №2 будет вести личный приём граждан начальник управления уголовного розыска Главного управления МВД России по Свердловской области полковник полиции **Александр Николаевич Мазаев.**

**ВТОРОЙ ПОТОЛОК
БЕСПЛАТНО!**



***УЗНАЙТЕ ПОДРОБНОСТИ СЕЙЧАС**

3-01-22

rezh.sokora-potolki.ru

**ТАКСИ
Вираж**

24-000 3-22-00
КРУГЛОСУТОЧНО

8-905-802-63-63
ХОТИТЕ БЫСТРО? - ЗВОНИТЕ НАМ!!!

Путешествуйте по родному краю по маршрутам нового путеводителя **«Режевские сокровища: По реке РЕЖ»**

Спрашивайте книгу в киосках Пресса плюс, торговых центрах Премиум и Руслан (копировальный центр), магазинах Визит (Гавань), Читалочка, Кнопка, Райский сад, в книжной лавке на Пушкина 3, в Режевской типографии.

Коллективные заявки на книгу по телефону **89024453823**

Турфирма «Малыш и Карлсон» предлагает:

- Качественный отдых на Черном море: поселок Шепси и Анапа (10 дней + дорога)
- Сборные группы в путешествия по России.
- Только для взрослых групп праздник Ильи Пророка на Синь камне на реке Реж!

Подробности на сайте www.mkt1996.ru

Тел.: 8902 44 53 823

Уважаемые металлурги!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём металлурга!

В этот день мы чествуем всех, кто связал свою судьбу с работой на нашем заводе.

Профессию металлурга не без основания называют одной из наиболее сложных и почётных. В этом заслуга ветеранов и передовиков производства, доказывающих, что в металлургии работают только сильные и надёжные люди. Отраднo, что лучшие традиции завода бережно сохраняются и приумножаются.

Спасибо вам за ваш труд, энергию, энтузиазм, которые вы отдаёте заводу. Крепкого вам здоровья, счастья и оптимизма.

Приглашаем вас принять участие в праздничных мероприятиях:

17 июля, ДК «Металлург», 17.00 - торжественное собрание и концерт.

18 июля, стадион «Металлург», 10.00 - спортивный праздник.

Администрация, профком, совет ветеранов
ЗАО «ПО «Режникель».

ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР 2015

КОПИРОВАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
Ma line
канцелярские ТОВАРЫ

СУПЕР СКИДКИ НА РАНЦЫ ВЕСЬ ИЮЛЬ!

новЫЙ модельный ряд!
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

более **300** видов
от **350** р.

**ЛУЧШИЕ РАНЦЫ
ОТ ЛУЧШИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ**

ШКОЛЬНЫЕ СУМКИ

**ДЛЯ НАШИХ ПОКУПАТЕЛЕЙ
РУЧКИ, КАРАНДАШИ, ОБЛОЖКИ** **БЕСПЛАТНО**

КАНЦТОВАРЫ
самый широкий ассортимент (более 10 000 наименований)

г. Реж, ул. Ленина, 32,
тел. (34364) 2-10-81
Ждем Вас
с 10.00 до 19.00

❖ ПОГОДА В РЕЖЕ

Среда, 15 июля

Днём облачно, температура воздуха 18 градусов. Ночью с 15 на 16 июля малооблачно, температура воздуха 13 градусов.

Четверг, 16 июля

Пасмурно, небольшой дождь. Днём температура воздуха 17 градусов. Ночью с 16 на 17 июля температура воздуха плюс 14 градусов.

Пятница, 17 июля

Днём облачно, дождь, гроза, температура воздуха 19 градусов. Ночью с 17 на 18 июля ясно, температура воздуха 10 градусов.

« ВЫСТАВКА

«Иннопром» - импульс к развитию

В Международный выставочный центр «Екатеринбург-Экспо» на выставку «Иннопром-2015» можно было добраться автобусом или скоростным электропоездом «Ласточка». Я выбрала поезд, потому что помню, какой интерес на выставке «Иннопром-2011» вызвал макет головного вагона «Ласточки» в натуральную величину. Он был, пожалуй, одним из самых эффективных экспонатов и восхищал посетителей инновационными технологиями и дизайном. И вот, пожалуйста, новый поезд уже работает на железной дороге. Каков он в деле? Мягкий ход, комфорт, большие окна обеспечивают приятный обзор окрестностей, скорость на отдельных участках – выше ста километров. Путь от железно-

дорожного вокзала до аэропорта «Кольцово» занял всего 20 минут.

Может быть, через пару лет мы так же, как сегодня поездом «Ласточка», будем пользоваться теми новинками, которые пока можно увидеть только в выставочных павильонах.

Международная промышленная выставка «Иннопром» в этом году открылась в шестой раз. Начинаясь она как региональная выставка, а сейчас сюда приезжают из других стран. Дмитрий Медведев, который посетил выставку, отметил, что «Иннопром» в мире пятый по масштабу промышленный форум.

Трудно представить себе, сколько здесь представлено чудес творческой мысли

новаторов. Пять специализированных выставок по направлениям «Машиностроение», «Индустриальная автоматизация», «Энергоэффективность», «Оптика и лазеры», «Технологии для городов». Более 150 мероприятий разного формата: семинары, мастер-классы, круглые столы, дискуссии, презентации... О том, что специалисты разных отраслей и бизнесмены нашли здесь для себя много интересного, говорят рекордные цифры: сумма подписанных контрактов – 10 миллиардов рублей, количество посетителей – более ста тысяч человек.

Нет сомнения в том, что и для уральской промышленности «Иннопром» послужит новым импульсом развития, как и

в предыдущие годы. Губернатор Евгений Куйвашев, выступая на совете представительных органов муниципальных образований, отметил, что результаты предыдущих выставок «Иннопром» уже видны: сейчас своеобразным «локомотивом» экономики региона выступают также и сферы, в которых регион традиционно не был силен ранее. По словам Куйвашева, уже работает политика импортозамещения.

А теперь несколько слов об экспонатах выставки, - о малой доле того, что удалось увидеть.



Страна-партнёр «Иннопрома-2015» - Китай - показывает разработки для железнодорожных магистралей. Горный рельеф, тоннели, низкие температуры – для таких условий китайские инженеры разработали надёжные технологии.



Несколько провинций Китая представили лучшие образцы своей промышленности.



Этот человек заинтересовался промышленными светильниками режевского предприятия «ЭЛТИЗ».



Песочница с разноцветным песком. На самом деле песок серый, но с помощью компьютерных технологий окрашивается в разные цвета в зависимости от уровня: провели по песку ров – он наполнился синим цветом – это река. Справа насыпали горку, склоны покрыты зеленью, а вершина белая – это снег. Но это не детская игрушка, а инструмент архитектора. Зрителям продемонстрировали, как проектируют Сургутский научно-образовательный центр. Обозначили рельеф. Выбрали место между рекой и холмом. Ставят кубик – и на экране позади песочницы возникает изображение учебного центра. Вот такие удивительные инструменты теперь есть у архитекторов.



С экспонатами знакомятся и. п. главы администрации Е. Матвеева и ведущий специалист отдела экономики О. Мунаева.



Российский лёгкий многоцелевой вертолёт.

Выставка завершила свою работу. До будущего года прощаемся с «Иннопромом» - с надеждой, что увидим в реальной жизни кое-что из представленного здесь.

Людмила НИКОНОВА.
Фото автора и Е. ВЬУГОВОЙ.

КОММУНАЛКА

Проблемы ЖКХ и пути их решения

Газета продолжает рассказывать о посещении Режа заместителем председателя правительства Свердловской области Сергеем Зыряновым и министром энергетики и ЖКХ Николаем Смирновым.

Одним из ключевых моментов рабочей поездки стал круглый стол, посвящённый теплоснабжению города. В период подготовки к отопительному сезону эта проблемная тема особенно актуальна. В рамках круглого стола обсуждались меры погашения задолженности РГО перед поставщиками энергоресурсов, возможные пути входа на рынок теплоснабжения Режевского округа компании АО «ГТ-Энерго» и строительство новых котельных в микрорайоне Быстринский. Поскольку журналисты «Р. В.» не смогли присутствовать на совещании, подробнее о ходе встречи нам рассказал инженер МУП «РТРК» Александр ВАВИЛОВ.

О концессии

Общая политика государства сегодня направлена на то, чтобы убыточные предприятия были переданы в эксплуатацию концессионерам. Как известно, в Реже практически все объекты, обеспечивающие тепло- и водоснабжение города, являются убыточными. Один из них - котельная №2 («Теплоцентраль»), которая обеспечивает тепловой энергией микрорайоны Семь ветров и Привокзальный. Инвесторы АО «ГТ-Энерго» в перспективе предлагают отказаться от её использования. Представители компании выразили готовность вложить деньги в модернизацию газотурбинной теплоэнергоснабжающей (ГТ ТЭЦ), предложили увеличить её мощность, чтобы полностью осуществить перевод левого берега и вокзала на питание от ГТ ТЭЦ с последующей консервацией либо ликвидацией котельной №2.

Окончательное решение по этому вопросу пока не при-

нято. Заместитель председателя правительства Свердловской области Сергей Зырянов на круглом столе отметил, что потребуется время на проработку юридической основы для подготовки нового концессионного соглашения с учётом всех имеющихся рисков. Такой взвешенный подход обусловлен предыдущим неудачным опытом заключения концессионного договора с компанией ООО «РТГК».

Напомним, в 2010 году весь теплоэнергетический комплекс города был передан в концессию ООО «РТГК», которое обязалось вложить миллионы в его модернизацию. В течение нескольких лет городская администрация судится с «РТГК», пытаясь выйти из концессионной зависимости недобросовестной компании. Тем временем состояние объектов ЖКХ с каждым годом ухудшается, несмотря на меры, принимаемые муниципальным предприятием «РТРК», для поддержания их работоспособности.

Как разорвать замкнутый круг? Этот вопрос тоже обсуждался в присутствии министра энергетики и ЖКХ Н. Смирнова, зампреда правительства области С. Зырянова и всех заинтересованных сторон. Единственным конструктивным выходом из ситуации может стать заключение мирового соглашения между администрацией РГО и РТГК. Переговоры продолжаются...

О долгах

Как уменьшить многомиллионные долги РГО перед поставщиками теплоэнергоресурсов? Проблема поднимается постоянно, однако единственного пути выхода из неё на сегодняшний день нет. Необходим целый комп-

лекс мероприятий, куда входит и работа с должниками, и уменьшение затрат на топливо, расход которого гораздо больше, чем это предусмотрено тарифом.

Как один из вариантов решения вопроса о погашении долга обсуждалась возможность сокращения сверхнормативных потерь, но и её осуществление упирается в необходимость модернизации оборудования. Проводить обновление возможно только в том случае, если имущество, находящееся в концессии, вернётся городу. Тогда появится возможность либо войти в программу модернизации, либо заключить новый договор концессии на более выгодных условиях.

О строительстве новых котельных

Сегодня мы живём за счёт запаса прочности оборудования, оставшегося с советских времён. На совещании говорилось о том, что система теплоснабжения требует огромных вложений. Уже становится явным, что проводить ремонт старых сетей нецелесообразно, проще и правильнее построить новые.

В РГО началась подготовительная работа по строительству двух новых котельных в микрорайоне Быстринский. Определены земельные участки для строительства, в местном бюджете запланированы средства на проектирование, которое начнётся после проведения необходимых согласований, поданы заявки в АО «ГАЗЭК» о выдаче технических условий. Это только первые шаги округа на пути к модернизации. Ясно, что только своими силами будет не обойтись и для дальнейшей реализации процесса потребуются крупные инвестиции.

Записала Оксана АНИСИМОВА.



Идёт подготовка к сельскохозяйственной переписи

В 2016 году в нашей стране пройдёт Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Сроки проведения переписи установлены с 1 июля по 15 августа 2016 года. Это уже вторая сельскохозяйственная перепись в новых экономических условиях (первая была проведена в 2006 году).

Во время проведения переписи 2016 года будут обследованы все категории хозяйств, являющиеся сельхозтоваропроизводителями: сельскохозяйственные организации, включая микропредприятия; крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели; подсобные сельскохозяйственные предприятия несельскохозяйственных организаций; садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан; граждане, имеющие земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства, индивидуального жилищного строительства, другие земельные участки, не входящие в объединения, или имеющие сельскохозяйственных животных в сельских и городских поселениях Свердловской области.

Предстоящая сельскохозяйственная перепись будет направлена на изучение сельскохозяйственного потенциала, чтобы в перспективе иметь более точную информацию, которая позволила бы органам государственной власти и органам местного самоуправления формировать максимально эффективную аграрную политику страны.

Согласно Программе Всероссийской сельскохозяйственной переписи-2016 выделены следующие характе-

ристики сельскохозяйственных производителей: виды экономической деятельности; трудовые ресурсы и их демографические характеристики; земельные ресурсы и их использование; площади сельскохозяйственных культур и поголовье сельскохозяйственных животных; реализация сельскохозяйственной продукции. Впервые в программу переписи будут включены вопросы об инновационной деятельности сельхозтоваропроизводителей, такие как использование капельных систем орошения, систем индивидуального кормления скота, возобновляемых источников энергоснабжения и тому подобное. Не обойдён вниманием и вопрос доступности кредитных ресурсов и средств бюджетной поддержки.

Данные сельскохозяйственной переписи 2016 года позволят придать новые векторы развития государственной политики в области сельского хозяйства в таких аспектах, как:

- согласование экономических интересов разных групп сельхозтоваропроизводителей;
- более эффективное использование земель и техники;
- повышение оплаты труда наёмных работников в сельскохозяйственном производстве;
- развитие всех направлений инфраструктуры агропромышленного комплекса;
- улучшение социальных, культурно-бытовых условий жизни на селе.

Уполномоченный по вопросам переписи ВСХП-2016.

ВОПРОС - ОТВЕТ



Ленина, 88/1.

Как узнать, опасны ли вышки сотовой связи?

- На нашем доме недавно установили 3 вышки сотовой связи. Никакой разъяснительной работы с нами не провели. Мы слышали, что это очень опасно, хотелось бы получить комментарий санэпидстанции о том, не опасно ли такое соседство, - обратилась в редакцию жительница дома по ул. Ленина, 88/1.

Комментирует Александр Иванович Колесников, зам. главного врача филиала Центра гигиены и эпидемиологии в Алапаевском, Артёмовском и Режевском районах:

- У нас нет в наличии такой аппаратуры, при помощи которой можно провести необходимые замеры. Производственный контроль должны проводить собственники этих вышек и передавать все данные в область. По заявлению жителей в Роспотребнадзор или прокуратуру собственники антенн должны предоставить такие данные. Так что жители могут прийти к нам и написать заявление. Ещё до установки должны были быть проведены все необходимые замеры, после чего область должна была разрешить или не разрешить строительство. В любом случае жители должны были оповестить заранее.

Подготовила Арина АГАПОВА.
Фото автора.

СПОРТ

Боролись до последнего

4 июля ФК «Реж» встречался в Екатеринбурге с лидером чемпионата по футболу среди команд 1-й группы командой «Смена».

Первый тайм проходил с некоторым преимуществом соперников, им удалось поразить ворота наших футболистов. Как рассказывает тренер ФК «Реж» Константин Ясашин, во втором тайме после нескольких замен наша команда выровняла игру. На 65-й минуте Алексей Мануйлов сравнял счёт. Но удержать победу не удалось. За

5 минут до конца игры футболисты «Смены» вновь вышли вперёд. После этого наша команда буквально прижала соперников к их воротам, подала 5 угловых, но забить так и не удалось.

Остальные матчи прошедшего тура завершились так: «Горняк» - «Ураласбест» - 1:1, «Синара» - «Форес» - 8:0, «Динур» - «Урожай» - 2:0, «Академия Урала» - «Русфан» - 1:1, «Кедр» - «Северский трубник» - 1:6.

Арина АГАПОВА.



ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

(Продолжение. Начало в №64 от 6.06, №71 от 25. 06, №75 от 4.07, № 76 от 8.07, №77 от 11 июля 2015 г.)

VI. Жертвы и раны войны

Войны без жертв не бывают. Чем глубже погружается в Лету Великая Отечественная, тем охотнее и наглее копаются в её ранах некоторые наши «историки». Задачу ставят себе одну - оболгать, очернить, опоганить Великую Победу, народ, её пострадавший, руководителей, её организовавших.

Десятки лет мы знали, что общие потери Родины в людях за годы войны вместе с потерями гражданского населения — около 20 млн. человек. Стала мелькать в печати цифра 27 миллионов. Видимо, кто-то нашёлся более грамотный, умеющий лучше считать. Ещё можно понять великого Александра Суворова, который на вопрос, какие потери противника указывать в реляции о взятии Измаила, воскликнул примерно так: «Пиши больше, что их жалеть, басурманов!» Так то о басурманах речь шла...

Вернёмся к Виктору Резуну. Этот и псевдоним-то себе взял «Суворов», чтобы хоть как-то опоганить ещё и старую историю нашу.

В одном из своих многочисленных опусов он публикует уже цифру в 40 миллионов. И то сказать — почему бы не размахнуться, зная, что напечатают и размножат любую гадость, какая придёт в голову, затуманенную лютой злобой к своей Родине?

Вчитаемся в его «шедевр», называется «Последняя республика», том 1. Издан у нас, в Москве, каким-то издательством АСТ в 1995 году. Такое, ей-ей, только в нашей стране, в наше время и при нашей власти и было возможно. Неужели прав был Максим Горький, ещё в 1918 году мимоходом обронивший: «Понятия честности и нечестности вне компетенции и вне интересов власти».

Столица в тот, 1995 год, готовилась к столетию Г. К. Жукова. Воздвигнут ему памятник. Учреждены орден и медаль Жукова. В наградных документах личная подпись нашего президента. И в то же время читаем у Резуна: «Жукова следует объявить дураком. Кавалеров ордена Жукова следует объявить кавалерами ордена Дурака. На Институте военной истории надо сменить вывеску: Институт дураков, и на Генеральном штабе — Генеральный штаб дураков».

Далее уже не о личности. Это — о всём народе нашем. «Все подвиги нашего народа заслонены тысячами позорнейших фактов начала войны, которым нет объяснения, кроме нашей всеобщей фантастической тупости и глупости».

Уже 75 лет известно всему

миру, что приказ на разработку плана Барбаросса, плана нападения на наше Отечество, был отдан Гитлером 21 июня 1940 года. Читаем у Резуна: «Германия к войне вообще никак не готовилась» (стр. 356). Только как же ей было не готовиться, коли даже Резуну стало известно, что «Красная Армия готовила внезапный удар на 6 июля 1941 года» (стр. 399). Пришлось ему после этого даже начисто опровергать приговор Нюрнбергского трибунала, где на стр. 359 тома 8 его протоколов записано, что нападение на Советский Союз было произведено «без тени законного основания. Это была явная агрессия».

Убедившись на этих примерах в человеческих качествах Резуна, уже равнодушно читаешь, как он называет заслуженных фронтовиков, много раз раненых, орденосцев войны, Маршалов Советского Союза Ахромеева С. Ф., Огаркова Н. В., Куликова В. Г. паркетно-кабинетными вояками. Интересно, взял бы с собой в разведку Резуну в 1941 году лейтенант Виктор Георгиевич Куликов, командир роты разведбатальона?

Не обошёл резвый Резун и коммунистов. На стр. 101 читаем: «Ряды коммунистических партий всех стран комплектовались из числа дураков и преступников».

Прочитает он из-за кордона: «Господа офицеры... Неужто никому из вас не хочется бежать из этой страны, где фашиствующие брехуны чувствуют себя вольготнее, чем в ведомстве Геббельса?» (стр. 390). Не в бровь, а в собственный глаз!

Кому доведётся прочитать какой-нибудь из его опусов, не забудьте помыть руки...

Смешно и грустно видеть, как нынешние единомышленники Резуна шастали по столице с двухметровой, сделанной из папье-маше фигурой Сталина, расспрашивали прохожих, надо ли её в таком виде устанавливать в столице. А у фигуры из-под шинели карикатурно приспущены штаны. Прохожие, даже молодёжь, растерянно хлопают глазами, стараясь уяснить цель этого глупого фарса. Снимают всё это на телекамеру, а затем - показывают на всю страну по каналу НТВ. Мерзость этой передачи просто ошарашивает. Стыдно было смотреть, как ощерившись и выпучив глаза, орал Леонид Парфёнов на пожилых людей, не во всём согласных с ним в оценках некоторых фактов нашей недавней истории.

Как бы мы ни относились к Сталину, к его теоретическим и политическим ошибкам, к некоторым чертам его характера, к культуре его личности, породившему массу нарушений законности, одного у него никто не отнимет: оборонная мощь страны, ставшая достаточной для отпора агрессору, стала результатом и его работы в предвоенные годы.



С мая 1941 года - председатель Совнаркома, с 23 июня - член Ставки Главного командования, с 30 июня - председатель Государственного комитета обороны, чрезвычайного высшего государственного органа (ГКО), сосредоточившего в годы войны в своих руках всю полноту власти. С 10 июля - председатель Ставки, с 19 июля - нарком обороны, с 8 августа - Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами страны. Вся немыслимая тяжесть, вся ответственность за исход титанической борьбы легла на его 62-летние плечи.

Руководитель колоссальной работы по мобилизации всех сил страны и организации отпора немецко-фашистским захватчикам, один из организаторов антигитлеровской коалиции, глава советских делегаций на Тегеранской 1943 г., Крымской и Берлинской 1945 г. международных конференций. Участник разработки и проведения важнейших стратегических операций войны. Доклады, приказы и директивы его разъясняли цели и характер освободительной войны, укрепляли моральный дух войск и тружеников тыла.

Ну как не покопаться в отдельных закутках души этого человека, в столетней давности фактах его биографии? Вдруг да найдётся или придумается что-нибудь такое, что ещё не придумано другими, что можно выгодно предложить телевидению, заодно покрасоваться на его экранах самим?

Не только Антон Хреков да Леонид Парфёнов, даже Павел Лобков откуда-то притащил свою лопату грязи на эту передачу НТВ. Так и хочется сравнить поведение этих людей с поведением той крысы, что орудует внутри головы сыра.

Есть у нашего народа счастливого свойства, замеченное многими - в нужное время выдвигать из самой глубины своей нужных людей. Таким был Г. К. Жуков. - член Ставки Верховного Главнокомандования, а с августа 1942 года — заместитель Верховного

Главнокомандующего.

Уже первый его успех как военачальника на Халкин-Голе в 1939 году положительно сказался на итоге Великой Отечественной войны. Наученные горьким опытом, японцы за всё время войны не рискнули напасть на нас с Востока.

Внезапность нападения, многократное превосходство в силах на решающих направлениях, масштабы сосредоточения их сил преопределили наши потери первого периода войны. И даже в этих условиях самый первый контрудар наших танковых войск Юго-Западного фронта, проведённый уже 23-24 июня, задержавший продвижение немцев к Киеву на 10 дней, связан с именем Г. К. Жукова.

Первая наша наступательная операция - Ельнинская, проведённая 30 августа - 8 сентября 1941 года, показала, что бить фашистов нам вполне по силам. Командовал операцией Г. К. Жуков.

Через два дня он уже на бреющем полёте летит в Ленинград, чтобы в отчаянных для этого города условиях тех дней принять на себя командование Ленинградским фронтом. Меры были приняты такие, что заставили немецкое командование отказаться от штурма Ленинграда и перейти к обороне.

Тут же, 10 октября, Г. К. Жуков назначается командующим Западным фронтом.

Москва октября 1941 года - это эвакуация предприятий, прави-

тельства, Генштаба. Осталось только девять генштабистов с А. М. Василевским. Для них на Центральном аэродроме стоял самолёт. Десятое место предназначалось для Сталина.

Твёрдость Жукова, его уверенность, что Москву отстоим, позволила провести в ней 7 ноября 1941 года даже парад войск.

6 декабря 1941 года под Москвой началось контрнаступление трёх фронтов. Чем острее, опаснее была ситуация, тем собранней, энергичней был Жуков. В период с 16 ноября по 8 декабря он спал не более двух часов в сутки. (Зато, когда в сражении наступил перелом, он так крепко заснул, что его не могли разбудить даже тогда, когда два раза звонил Сталин).

Организация помощи обороне Сталинграда с севера. Курская битва. Её успеху Жуков отдавал все свои силы и способности без остатка. Ещё тогда его соратники отмечали изумительную гибкость и оригинальность его стратегического мышления, глубину анализа обстановки.

Перед его воинской мудростью склоняли головы высшие военачальники союзнических армий. Да, его окружал ореол жестокости и стальной воли. Перед ним трепетали все - и свои, и враги. Но кто осмелится сказать, как повернулся бы ход войны, каковы были бы наши потери, не будь у нас маршала Жукова?

Определимся с потерями, которые понесли наши Вооружённые Силы в ходе Великой Отечественной войны. Министерство обороны СССР в 1990 году рассекретило материалы о потерях. Генштаб в 1993 году завершил статистическое исследование.

В. ШЕМЕЛИН.
(Продолжение следует).

Итак, виды потерь:

	Всего (тыс. чел.)
а) убиты и умерли от ран на этапах санитарной эвакуации (по донесениям войск)	5226,8
б) умерли от ран в госпиталях (данные медучреждений)	1102,8
Итого:	6329,6
Небоевые потери: умерли от болезни, погибли в результате происшествий и несчастных случаев, осуждены к расстрелу	555,5
Пропали без вести, попали в плен (по данным войск и данным органов репатриации).....	3396,4
Неучтённые потери первых месяцев войны: погибли, пропали без вести в войсках, от которых не поступали донесения	1162,6
Итого потеряно военнослужащих:	11444,1
Кроме того, погибли в пути, захвачены противником военнообязанные, призванные по мобилизации, но не зачисленные в списочную численность войск	500,0
Всего потерь:	11944,1
Исключено из числа потерь:	
а) призваны на освобождённой территории и направлены в войска из числа ранее попавших в окружение или пропавших без вести	939,7
б) вернулись из плена по окончании войны (по данным органов репатриации).....	1836,0
Итого:	2775,7
Фактическое число безвозвратных потерь (вместе с 500 тысячами военнообязанных)	9168,4
Из них военнослужащих списочного состава	8668,4
Инвалидами Великой Отечественной войны стали 2 млн. 576 тыс. человек (без учёта тех, кому инвалидность вследствие ранений и контузий определена уже в послевоенный период).	
Наши жертвы, принесённые ради победы над фашистской Германией, огромны. Ведь кроме военнослужащих, указанных в приведённой статистике, гибло гражданское население на оккупированных территориях страны.	
Безвозвратные потери Германии на советско-германском фронте составили 6923700 человек, а её союзников (Венгрии, Италии, Румынии и Финляндии) - 1725800 человек. Всего фашистская Германия и её союзники на советско-германском фронте потеряли 8649500 человек, не говоря уже о полном разгроме и капитуляции их вооружённых сил.	

НОВОСТИ

В номере:

ИННОПРОМ
8-11 июля 2015

ИЗ ОБЛАСТИ

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

В рамках выставки ИННОПРОМ

Сотрудничество для авиастроения

Подписано трехстороннее соглашение между авиастроительной компанией Boeing, корпорацией ВСМПО-АВИСМА и Уральским федеральным университетом имени первого Президента России Б.Н. Ельцина.

Губернатор **Евгений Куйвашев** в связи с этим отметил: «Это сотрудничество приведет к углублению взаимоотношений в области авиации, разработке и внедрению новых идей. Все это в будущем от-

разится на объемах привлекаемых инвестиций в Свердловскую область, а также будет способствовать наращиванию экспорта продукции, производимой в нашем регионе».

Согласно подписанному договору, стороны будут осуществлять общие проекты в сфере научной и исследовательской деятельности в области разработки, производства и внедрения новых титановых сплавов и технологий.

Станкопром переоснастит уральские заводы

Соглашение между правительством региона и акционерным обществом «Станкопром» о сотрудничестве в сфере развития на территории Свердловской области станкоинструментальной промышленности позволит вовлечь промышленные предприятия нашего региона в процесс техни-

ческого и технологического перевооружения отрасли, установить кооперационное взаимодействие с ведущими российскими и зарубежными партнерами. Документ подписали губернатор **Евгений Куйвашев** и первый заместитель генерального директора предприятия **Евгений Полканов**.

Китайские новации в российской медицине

Соглашение о совместной деятельности между технопарком «Новоуральский» и компанией «Яньтай ХуаЧжэн Медикал Эпарейтс Текнолоджи Ко» предполагает создание нового производства вакуумных систем забора крови третьего поколения и позволит решить вопрос импортозамещения в сфере лабораторной диагностики.

Планируется, что мощность завода будет составлять не менее 100 миллионов пробирок третьего поколения в год. Документ подписали в присутствии губернатора председатель наблюдательного совета технопарка «Новоуральский» **Александр Петров** и заместитель генерального директора китайской компании **Шан Гуо**.

Японские новинки для машиностроения

Подписанное рамочное соглашение о сотрудничестве между правительством региона и японской компанией «Интерактив корпорейшн» в области поставок высокотехнологичного оборудования будет содействовать развитию в нашем регионе электро-транспортного машиностроения

с использованием электродвигателей на постоянных магнитах, включая скоростной железнодорожный транспорт, специальную технику для коммунальных и сервисных служб. Документ подписали Евгений Куйвашев и вице-президент японской компании **Шоичи Ямада**.



Дмитрий Медведев: Главный результат ИННОПРОМа – новые рабочие места

ИННОПРОМ вошёл в пятёрку крупнейших промышленных форумов мира, а главным итогом проведения выставки является создание новых производств и рабочих мест. Об этом на встрече с губернатором **Евгением Куйвашевым** сказал Председатель Правительства РФ **Дмитрий Медведев**.

«Я уже не в первый раз на выставке ИННОПРОМ. Здесь много интересных экспонатов. Это наши новые образцы и технологические решения, это и продукция нашего основного партнера – Ки-

тайской Народной Республики. ИННОПРОМ – это крупнейшее начинание, крупнейшая индустриальная выставка. Но мы ее проводим, собственно, не для того, чтобы похвастаться, а для того, чтобы эти технологические решения воплощались в жизнь, создавались новые производства, новые заводы открывались», – отметил российский премьер.

Евгений Куйвашев поблагодарил главу российского кабинета министров за поддержку форума и отметил, что договоренности, достигнутые на форуме, неизменно воплощаются в жизнь.

«Соглашения, которые были заключены здесь три-четыре года назад, уже стали реальными делами. Совсем недавно мы сдали на Каменск-Уральском металлургическом заводе новый прокатный

стан и получили первый широкий лист, который будет использоваться в самолетостроении. Это соглашение было подписано именно на ИННОПРОМе. Еще один знаковый проект, стартовавший здесь, – это «Ласточка». Это и новые трамваи, и технологии для городов, и множество других проектов. Так что те проекты, которые начинаются здесь, имеют тенденцию к воплощению в жизнь», – сказал Евгений Куйвашев.

Выставка, по словам губернатора, это и дополнительная возможность изучить международный, межрегиональный спрос на продукцию. Сюда приехали представители более 40 регионов России и 70 иностранных государств, самая большая делегация представлена страной-партнером выставки – Китаем.

Цифры недели

В 2016 году страной-партнером ИННОПРОМа будет Индия, которая занимает 12 место среди торговых партнёров Свердловской области.

Страна-партнер выставки ИННОПРОМ-2015 – Китайская Народная Республика – представлена делегацией от

130 предприятий.

Количество иностранных компаний, участвовавших в выставке ИННОПРОМ-2015, увеличилось на

30-40%.

Среди участников – предприятия Чехии, Франции, Великобритании, Германии, США. Всего на выставку приехали представители 70 стран.

Средний Урал занимает

4 место

среди регионов России и 1 место в УрФО по числу созданных передовых производственных технологий. За последние 8 лет в регионе создано более 500 таких технологий, из них новых для российского рынка – более 300.



Евгений Куйвашев: «Сегодня только за счет прямого замещения иностранных аналогов и развития кооперации возможен рост выпуска отечественной продукции с нынешних 113 миллиардов рублей до 230 миллиардов рублей в год».

Сила отечественного производства – в замещении импорта

«Иннопром-2015» объединил пять специализированных выставок с главной темой «Производственная эффективность»: «Машиностроение», «Индустриальная автоматизация», «Энергоэффективность», «Оптика и лазеры», «Технологии для городов».

Губернатор Евгений Куйвашев обратился к главе Минпромторга Денису Мантурову с просьбой рассмотреть возможность ввести ограничения для госмонополий на закупку импортного оборудования при наличии российских аналогов, как установлено для предприятий оборонно-промышленного комплекса. Это поможет получить необходимые заказы и финансовые ресурсы, увеличить темпы развития отраслей.

Министр отметил, что подготовка директивы непосредственно по госкомпаниям находится в аппарате правительства. «Надеюсь, она выйдет», – сказал Денис Мантуров.



Звезда выставки – новый российский скафандр «Орлан-МКС» разработки НИИ «Звезда» (входит в холдинг «Технодинамика» госкорпорации Ростех). В «Орлане-МКС» впервые в мире применена система «климат-контроля», кроме того, резиновая оболочка заменена на полиуретановую для увеличения срока эксплуатации скафандра, также был обновлен дисплей пульта управления. Три таких скафандра планируется отправить на Международную космическую станцию в этом году.



Новую разработку для больных диабетом представили уральские ученые. Устройство изобрели в Новоуральске, где работает биомедицинский кластер. Аппарат помогает ввести дозу жизненно необходимого лекарства одним нажатием клавиши на телефоне. По словам разработчиков, помпа – это один из методов введения лекарства (наряду со шприцами и шприц-ручками), усовершенствованный уменьшенный инфузomat. Фактически это мини-компьютер, который весит 69 граммов. «Помпа с помощью катетера присоединяется к телу пациента, затем задается программа, по которой происходит инъекция микродоз инсулина», – рассказал генеральный директор ООО «Завод «Медсинтез» Алексей Подкорытов.



Часть производства самолёта L-410 чешской компании Aircraft Industries в ближайшие годы может переместиться в Екатеринбург. Компания работает с Уралвагонзаводом и фирмой Aircraft Industries, которую купила УГМК. Самолеты экспортируются не только в Россию, но и в Южную Африку, Непал, Индию, Вьетнам и страны Латинской Америки. Сейчас идут переговоры о том, что в будущем часть этого производства будет находиться в Свердловской области.



На стенде «Уралвагонзавода» – бульдозер, который разрабатывался совместно с китайской стороной. Уникальность машины в том, что она не только способна выполнять функции трактора и бульдозера, но и специализируется на тушении пожаров. Она может вырыть просеку в лесу в четверть метра, что выделяет ее среди аналогов.

Верхнепышминский завод «Уральские локомотивы» (совместное предприятие «Синарь» и Siemens) начал выпускать новую модификацию скоростных поездов «Ласточка» – «Ласточка-Премиум». Она отличается от модели «Стандарт» более удобным салоном. Всего в этом году завод передаст РЖД 23 «Ласточки».



ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Как производство «ОМОЛОДИТЬ»

В рамках выставки «ИННОПРОМ-2015» стартовал уникальный образовательный проект для школьников «Единая промышленная карта», который поддержал губернатор Евгений Куйвашев: «Сегодня Средний Урал становится инициатором интересных проектов в сфере образования, наши наработки изучают в регионах страны».

был подписан 10 июня. Проект направлен на раннюю профориентацию школьников в рамках программы «Уральская инженерная школа», инициированной губернатором. В планах – организация экскурсий для детей с 1 по 11 класс на различные промышленные предприятия области. Благодаря этому юным уральцам будет легче определиться, кем они хотят быть после школы.

Виктор Шептий, секретарь Свердловского регионального отделения «Единой России»:

«Совместно с министерством образования, министерством промышленности, местными отделениями партии будем всячески содействовать тому, чтобы родители и учителя, с одной стороны, и промышленные предприятия, заинтересованные в притоке грамотных и патристически настроенных молодых людей, с другой стороны, находили друг друга».

Вероника Пиджакова, руководитель НП «Дирекция Всероссийского форума «Педагоги России: инновации в образовании»:

«Совместно с партией «Единая Россия» мы разработали проект, который поддержан Всероссийским педагогическим собранием. Сегодня мы часто задумываемся о том, каким образом нам привлечь ребят на производство, как нам производство «омолодить». Единственно, что может нам помочь – это открыть двери для наших ребят на фабрики и заводы, чтобы они посмотрели, чем занимаются предприятия».

Вячеслав Погудин, председатель комитета по социалитике ЗССО, член фракции «Единая Россия»:

«Никакая лаборатория в школе, вузе не сможет реально воспроизвести производственную площадку, понять «вкус» производства, услышать реальных специалистов, работающих ежедневно на предприятии».



Единороссы организовали областной фестиваль музыки и спорта «Движение улиц»

В поселке Белоярском состоялся областной фестиваль музыки и спорта «Движение улиц». На одной площадке собрались поклонники современных и модных в молодежной среде направлений.

На фестивале уличной субкультуры выступили представители из Екатеринбурга, Первоуральска, Новоуральска, Арамиля, Сухого Лога, Заречного, Невьянска, Асбеста, Богдановича, Верхней Пышмы, Артея, Каменск-Уральского и самой Белоярки. 150 участников показали свои навыки в таких современных направлениях, как паркур, воркаут, хип-хоп, рэп, слеклайн,

стритбол, брейкинг и другие.

Почётным гостем праздника молодежи и здорового образа жизни был известный биатлонист и лыжник, двукратный олимпийский чемпион и двукратный чемпион мира **Сергей Чепиков**.

Все участники получили награды, которые вручил секретарь Белоярского местного отделения партии «Единая Россия» **Игорь Лаврентьев**.

Игорь Лаврентьев:

Население прекрасно видит нашу работу и оценивает по результату



Возглавляя одно из крупнейших предприятий Белоярского городского округа, **Игорь Лаврентьев** общался с представителями местной власти, чтобы решать, в том числе, вопросы бизнеса. А когда понял, что его ресурс как генерального директора фабрики асбокартонных изделий не так уж велик, решил внимательнее присмотреться к тому, что на самом деле может «Единая Россия». И понял: здесь есть возможности, которые необходимо задействовать. Тогда он не ожидал, насколько бурной окажется партийная жизнь, которая его, промышленника, сделала общественным деятелем. Сегодня он – секретарь Белоярского местного отделения партии.

«Два года назад у меня появилась мысль о том, что мало заниматься предприятием, надо еще комплексно смотреть на развитие территории, а ресурсов для этого

нет, – говорит Игорь Владимирович. – Влиять на решения исполнительной и тем более представительной власти городского округа – весьма непросто. Да, возглавляемое мною предприятие всегда участвовало и участвует в развитии территории и социальной жизни Белоярки и Заречного. Например, чем можем, помогаем бюджетным учреждениям – школам, детским садам. У нас на предприятии трудится полтысячи человек, я прекрасно знаю, чем живет население.

Но однажды меня, как говорится, осенило: чтобы быть ближе к народу, надо использовать ресурс правящей партии. Сначала я стал сторонником «Единой России», затем вступил в её ряды. В этом, поверьте, не было никакой корысти, я изначально разделял идеи нашего президента страны и единороссов, поскольку в них много позитива. В дальнейшем, чем внимательнее следил за деятельностью партии, тем больше понимал: потенциал «Единой России» надо использовать по-максимуму.

Сейчас стоит первоочередной вопрос: с кем мы будем решать насущные вопросы территории в тех же первичных отделениях? Через кого мы будем доводить позицию президента и партии? Пусть это будет один-два человека, но целеустремленных, принципиальных, настроенных на результат, а не на отчетность. За этим локомотивом потянутся и остальные, а затем работа наладится.

Например, уже сейчас вокруг нашего отделения начинает сплачиваться молодежь, а это очень важно. С инициативами на Белоярское отделение партии выходят представители культуры и образования.

В настоящий момент я вижу «идеальную формулу» работы не только нашего, но и любого другого местного отделения партии во взаимодействии с населением, с представителями власти и бизнеса. И самое главное – это обратная связь. Нам надо уметь не только выслушивать, но и слышать людей».

«Единая Россия» готовится к спартакиаде

Свердловское региональное отделение партии «Единая Россия» проведет летнюю областную спартакиаду среди местных отделений.

Спартакиада пройдет в три этапа с 15 августа. Планируемая дата финала – 29 августа. По вопросам участия обращайтесь по тел.: (343) 355-00-27 (Шмелева Наталья Владимировна). E-mail: nvshmeleva@mail.ru



Секретарь Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия», председатель оргкомитета спартакиады Виктор Шептий:

– Главная цель спартакиады – развитие спортивных способностей и укрепление здоровья партийцев и сторонников партии, а также членов их семей. Участники поборются в таких дисциплинах, как полиатлон (четырёхборье), мини-футбол, перетягивание каната и гиревой спорт. Общее руководство проведением и организацией соревнований возложено на оргкомитет регионального отделения партии при участии Свердловского областного комитета общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России». Приглашаем всех на это мероприятие!



Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев: «ИННОПРОМ – в пятёрке мировых промышленных выставок. А это значит – новые контракты, новые деньги, новые рабочие места».

Нижний Тагил

Импортозамещение для резки металлов

Нижнетагильский металлургический комбинат в рамках программы импортозамещения внедряет отечественные станки для газовой резки слябов (стальных заготовок). Машина разработана одной из российских компаний и предназначена для разрезания металла толщиной до 500 миллиметров. Использование нового оборудования позволило увеличить производительность при роспуске слябов на 30%, сократив длительность процесса с 40 до 25 минут. Оборудование оснащено выносным пультом управления, что повышает безопасность и улучшает условия труда металлургов.

Краснотурьинск

Парк «Богословский» в геоинформационной системе

Индустриальный парк «Богословский» включен в общенациональную геоинформационную систему инновационных площадок. На сайте (www.gisip.ru) представлена информация обо всех объектах промышленной инфраструктуры инвестпарка. Отметим, в начале июля в бюджет Свердловской области уже поступил первый транш от некоммерческой организации «Фонд развития моногородов» в размере 189,9 млн. рублей на реализацию проекта создания индустриального парка «Богословский» в моногороде Краснотурьинске.

Верхняя Салда

Консорциум лазерных технологий

В Свердловской области будет создан специализированный научно-производственный консорциум аддитивного производства. Это современная технология с использованием 3D печати, основана на принципе послойного добавления материала и его последующего сплавления лазерным лучом. Соответствующее соглашение на ИННОПРОМе подписал гендиректор «Корпорации ВСМПО-АВИСМА» **Михаил Воеводин**. В реализации проекта также принимают участие Уральский федеральный университет, акционерные общества «Наука и инновации», «Уральский электрохимический комбинат» и «Швабе».

Новоуральск

Уральский инсулин для Ингушетии

Глава Республики Ингушетия **Юнус-Бек Евкуров** посетил выставку ИННОПРОМ-2015 и подписал соглашение о сотрудничестве со Свердловской областью. Губернатор **Евгений Куйвашев** отметил, что в настоящий момент область в лице ООО «Завод Медсинтез» заинтересована в организации поставок генно-инженерного инсулина человека в Ингушетию. Кроме этого между Республикой и Свердловским медицинским холдингом «Юнона» в 2014 году подписано инвестиционное соглашение по строительству диализного центра. На данный момент открыто отделение на базе городской больницы города Малгобек.

Красноуфимск

Котельные по чешским технологиям

Министр инвестиций и развития Свердловской области **Алексей Орлов** и генеральный директор Южночешского края (Чехия) **Йиржи Зимола** договорились продолжить реализацию соглашений по привлечению передовых чешских технологий в модернизацию ЖКХ. Одно из них – между администрацией Красноуфимска и чешской компанией по производству котельного оборудования «Термона». В рамках данного соглашения стороны договорились о сотрудничестве в проектировании и строительстве каскадных газовых котельных для обеспечения красноуфимцев теплом и горячей водой.

Полевской

Федеральная поддержка «Полимета»

ООО «Полимет» получит господдержку Минпромторга РФ на осуществление инвестпроектов. Предприятию будут предоставлены субсидии на компенсацию части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских банках в 2014-2016 годах. Приказ об этом подписал министр промышленности и торговли РФ **Денис Мантуров**. Предприятие производит литые корпусные детали из высокопрочного чугуна и стали. Уже сегодня на заводе сформирован крупный портфель заказов. Продукцией «Полимета» заинтересовались Ульяновский автомобильный завод, предприятия группы «Синара», Пневмостроймашина.

Верхняя Пышма

Летайте самолётами УГМК!

Губернатор **Евгений Куйвашев** и генеральный директор «УГМК-Холдинг» **Андрей Козицын** подписали рамочное соглашение о сотрудничестве по вопросам развития воздушного транспорта и авиасообщения на территории Среднего Урала. В частности, планируется осуществлять региональные пассажирские авиарейсы самолетами Л-410. Также предполагается использовать данную авиатехнику для оказания медпомощи, услуг в сельском хозяйстве, в сфере охраны окружающей среды, проведения аварийно-спасательных работ.

Екатеринбург

Контейнеры выдержат африканскую жару

Уникальные танк-контейнеры для транспортировки сжиженных газов, произведенные на «Уралхиммаше», будут работать в Кении. Соответствующее соглашение было подписано в рамках выставки ИННОПРОМ-2015. Новое оборудование позволяет работать при температуре от минус 50 до плюс 50 градусов Цельсия. Транспортировать контейнеры можно автомобильным, железнодорожным и надводным транспортом. «В продолжение советских традиций мы возобновляем сотрудничество с африканскими странами. Это является первой ласточкой нашего, надеюсь, тесного сотрудничества», – отметил заместитель гендиректора «Уралхиммаша» **Денис Шубаров**.

Екатеринбург

Станки европейского уровня

В течение месяца на подготовленной площадке Центра станочного оборудования «Униматик» будет запущено производство токарных станков с ЧПУ. Первые машинокомплекты уже поступили на склад. Документы о создании производства подписали на выставке представители корпорации ЭМКО Групп (Австрия-Италия-Германия) и инженерного центра «Униматик» (Россия). «Сформирован портфель заказов на 2015 год. Организация производства на создаваемом совместном предприятии будет соответствовать лучшим действующим мировым стандартам металлообрабатывающего оборудования», – отметил гендиректор ООО «Униматик» **Валентин Толкачев**.

Каменск-Уральский

Премия Черепановых конструктору-литейщику

Начальник отдела конструкторских разработок ОАО «Каменск-Уральский металлургический завод» **Владислав Буянов** получил из рук председателя правительства Свердловской области **Дениса Паслера** за внедрение прогрессивных методов проектирования оборудования литейного производства. Это новшество позволило предприятию выпускать продукцию, отвечающую высоким требованиям ведущих российских и зарубежных компаний. По традиции премия Черепановых вручается в дни проведения промышленной выставки ИННОПРОМ. В этом году награды получили 16 специалистов.



❖ **ЕСТЬ МНЕНИЕ**

Хорошими делами прославиться нельзя?

Это по принципу старухи Шапокляк, которая считала, что «кто людям помогает, тот тратит время зря...» Думаю, именно этой «заповеди» следует по жизни депутат Режевской Думы А. Потапенко. Помогает ли он людям? Безусловно. Но, как мне кажется, только тем, кто ему полезен. До поры и до времени...

Несколько раз заходила на форум в соцсети, где тон так называемой «беседе» задаёт А. Потапенко. Грязь и оскорбления – вот основная составляющая этого форума. В общем, отстойной ямой там явно пахнет. Нужна серьёзная ассенизаторская машина, чтобы всё это вычистить.

У нас в округе люди и так озлоблены из-за бесконечных раздоров, так зачем поддерживать и, тем паче, разжигать в них злость?

Получил власть? Молодец! Работайте, уважаемый, на благо людей, Вас избравших. Ну не может быть всё настолько плохо в нашем округе, как это преподносится определённым кругом лиц!

Больше трёх лет в поте лица трудится Режевская Дума шестого созыва во главе с председателем (главой РГО) А. Чепчуговым. За всё это время «Режевская весть» ни разу не удостоилась чести опубликовать интервью Александра Геннадьевича. Но мы не переставали надеяться на чудо. И оно произошло. За подписью А. Чепчугова 10 июля было получено интервью, которое будет опубликовано в одном из ближайших номеров газеты. И у наших читателей будет возможность убедиться, с какой беззаветной самоотдачей трудится глава РГО. Но читатели «Новостей Режа» уже ознакомились с этим же материалом в номере, который вышел... тоже 10 июля! То есть, в сопроводительном письме глава адресовал своё интервью «Режевской весте», однако позаботился о том, чтобы прежде оно появилось в частной газете. Получается, что эксклюзивного материала от А. Чепчугова читатели «Режевской весте» так и не дождались.

Что касается хороших дел, то они, как правило, не требуют огласки. Строится храм? Кто знает, каких усилий стоит это людям, строительство продвигающим... Тем не менее они эту ношу с плеч не скидывают. И верю я, глядя на их усилия, что и над Никольским кладбищем зазвучат колокола храма святителя Николая Чудотворца.

Как верю и в то, что исполняющий полномочия администрации РГО Е. Матвеева делает для нашего города и района всё от неё зависящее. И от ошибок и неудач, которые есть в каждом деле, не отрешивается, не сваливает их на кого-то другого. И хорошими, добрыми делами не бахвалится Елена Юрьевна, хотя делает их постоянно.

Может, наше депутатское большинство во главе с А. Потапенко перестанет переливать из пустого в порожнее? Людям ведь важно не то, кто находится под следствием и ожидает приговора суда, а то, есть ли в их квартирах горячая вода. Или пригодны ли городские дороги для проезда...

Старуха Шапокляк поняла и (главное!) признала свою ошибку. Ей не удалось рассорить тех, кто строил домик дружбы, и она сообразила, что есть настоящие (а не купленные!) дружба и преданность делу.

Возможно, есть ещё вероятность того, что и наши власть имущие поймут это. Переосмыслить ценности в лучшую сторону можно в любом возрасте. Было бы желание...

Галина ПОПОВА.

❖ **ФОТОКОНКУРС «ЛЕТО-2015»**

Беззаботное детство...

Первые участницы нашего фотоконкурса «Лето-2015» - Людмила Ярославцева, приславшая фотографию своей внучки и назвавшая её «Чумачечие года», Анна Петровых с работой «Земляничное детство» и Марина Ишина с фото «Красавица роза».

Фотоконкурс продолжается. Предлагаем нашим читателям поделиться своими летними эмоциями, достижениями, впечатлениями, отражёнными в фотографиях. От каждого участника принимается одно фото. Оригинальное название приветствуется. Фото можно принести в редакцию (ул. Красноармейская, 5) или отправить на электронную почту agina_rv@mail.ru. Конкурс продлится до сентября. Лучшие фотографии будут опубликованы в газете и на сайте rezh-vest.ru. Проголосовать за понравившееся фото можно будет на сайте или в редакции, написав название фотографии и имя приславшего её участника и опустив листок в фирменный ящик. **Призы получат 5 участников, набравших максимальное количество голосов. Спонсорами фотоконкурса выступают С. Чанчин – турагентство «География», В. Малых – магазин «Лига спорт», Л. Спирина – ювелирный магазин «Агат», Р. Кашфуллин – кафе «Летний сад», Н. Раёва – магазин «Строитель».**

Арина АГАПОВА.



«Чумачечие года».



Земляничное детство.



Красавица роза.

❖ **КАК ЖИВЁШЬ, СЕЛО?**

Завершён ремонт обелиска в Останино

В октябре 2014 года была начата реконструкция обелиска воинам, погибшим в годы ВОВ. Успели провести планировку площади и выложить тротуарную плитку. Продолжили ремонт самой стелы перед майскими праздниками и закончили к 1 июня. Бетон, из которого стела была выполнена, каждый год крошился и разрушался. И вот обелиск оделся в керамогранит. Работу выполняли житель села Останино Михаил Шаманаев и его брат Иван Шаманаев.

Жители села отметили хорошее качество выполненной работы. После окончания работ школьники высадили вокруг площади живую «георгиевскую ленту» из бархатцев.

Ремонт проводился на средства, выделенные администрацией РГО.

ТУ по с. Останино.
Фото Н. БАРЧЕНИНОВОЙ.



Новое покрытие должно прослужить ещё долгие годы.

❖ **ГИБДД - ИНФОРМ**

Подросток без прав устроил ДТП

Авария с участием мототранспорта и «Газели» - Почта России произошла 8 июля в 14.45 на регулируемом перекрёстке улиц Ленина-Большевикова. Как сообщили в ОГИБДД ОМВД России по Режевскому району, несовершеннолетний водитель мотоцикла «Racer RC200» выехал на жёлтый сигнал светофора и допустил столкновение со встречным автомобилем «Газель», завершающим поворот налево.

В результате ДТП водитель и пассажир мотоцикла получили телесные повреждения. От серьёзных травм юных гонщиков спасло наличие мотошлемов.

Как позже было установлено сотрудниками ОГИБДД, 16-летний мотоциклист управлял транспортом с разрешения отца и при этом не имея водительского удостоверения. Согласно части 3 статьи 12.7 Кодекса об административных правонарушениях РФ, передача транспортного средства лицу, заведомо не имеющему права управления, наказывается наложением административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей.

Ответственность за управление транспортом без прав предусмотрена законом и для несовершеннолетних нарушителей. К ним применяется административное взыскание от 5 тысяч до 15 тысяч рублей (ст. 12.7 ч. 1 КоАП РФ). Но поскольку чаще всего подростки не имеют своих доходов, штрафы за них приходится выплачивать родителям.

Оксана АНИСИМОВА.
Фото предоставлено ОГИБДД ОМВД РФ по Режевскому району.



В кафе «Летний сад» требуется кухонный работник, график 2/2, питание, з/п 10000 руб. Телефон 8-909-000-63-00. Адрес: ул. Советская, 2.

Сладкий букет из конфет, в наличии и на заказ, подарки из памперсов в магазине «Барбарика»: ул. П. Морозова, 16.

Реклама

ОТДЫХАЕМ ВМЕСТЕ

Спорт

Футбол

21 июля, стадион «Сатурн», 18.30 – 2-й круг чемпионата Режевского городского округа.

Культура

17 июля
ДК «Металлург», 17.00 – праздничный концерт, посвященный Дню металлурга, «Огни профессии родной».
ДК «Горизонт», 18.00 – для тех, кто умеет отдыхать, танцплощадка «А у нас во дворе» (дворик ДК).



Займ 0% до 80 000 руб.
до 15 месяцев**

ООО «ЦФП». ОГРН: 1117746890645 от 07.11.2011г. ИНН 7733783309. Свид-во МФО № 2110177000840 от 06.12.2011г. Заем для граждан РФ, в возрасте 21-70 лет, с регистрацией по месту жительства на территории РФ при наличии паспорта. При первом обращении предоставляется заем в размере 1000 руб. – 40000 руб. сроком 7-252 дня, годовой процент за пользование займом (с учетом требований ФЗ №353-ФЗ) – 261%-730%. При повторном обращении предоставляется заем в размере 1000руб. - 80000 руб. сроком 7-420 дней, годовой процент за пользование займом (с учетом требований ФЗ №353-ФЗ) – 199%-730%. Размер неустойки составляет 20% годовых от суммы просроченной задолженности. Подробная информация о правилах выдачи займов по телефону горячей линии 8(800)550-77-66 и на сайте www.vivadengi.ru. *Ставка 0% действует для новых клиентов, при условии полного погашения в течение 7 дней после получения займа. **1 месяц равен 28 календарным дням.

Реклама.

ул.Ленина, д.5 (напротив ТЦ «Перекресток», 1 этаж)

8 (800) 550-77-66 Звонок по России бесплатный
www.vivadengi.ru

**АКЦИЯ! Сезонное
снижение цены!**

ООО «Режевской лес-промхоз» реализует доску заборную длиной 2 м по цене 1200 руб./1 куб. м.
Обращаться: г. Реж, ул. Краснофлотцев, 5, тел. (34364) 2-11-15.

Реклама

**Английский язык для детей
4-5 лет, для школьников
- ориентация на школьную
программу.**

Выполнение школьного домашнего задания с опережением, разговорный английский, техника чтения, письменный английский для школьников. Переводы, выполнение контрольных работ для студентов. Возможен выезд.
Тел. 8-912-203-43-43.

Реклама

**Каждую субботу
18 июля**

на рынке состоится
продажа
кур-несушек,
кур-молодок,
бройлеров,
гусят, утят.
С 9-00 до 12-00.
Комбикорма.

Реклама

**Срочно требуется
помощница по дому.**

Телефон 8-922-133-35-32.

**РЕКЛАМА
в ГАЗЕТЕ:**
ул. Красноармейская, 5.
Телефон
2-13-71.

Реклама

Требуются ОХРАННИКИ

6 разряда для работы в г. Реже.
З/П от 2000 руб./сутки.
(Возможно обучение)
ООО ЧОП «СООПР Рысь»
Тел.: 8-904-980-56-49, 8-963-05-22-673.

Отдам щенка-подростка в надёжные руки! Девочка, семь месяцев (отличный возраст для воспитания и дрессировки), средних размеров в холке, окрас насыщенно-чёрный, белый воротничок и лапки, очень умная, легко обучается, ориентирована на человека, любит детей, здорова, стерилизована. Вакцинирована, есть ветпаспорт. Телефон 8-950-658-32-20.

Реклама

БАНИ В КОМПЛЕКТЕ:

сруб, доска на пол и потолок, стропила, подстропильники, ригеля, обрешётка на крышу, окна, дверь.
3х2, 3х3, 3х4, 4х4 и другие размеры.

Бесплатная доставка.
Беспроцентная рассрочка на 3 мес.

Тел. 8-912-974-27-06,
e-mail: ooo4wetra@mail.ru,
сайт: banishumiha.ucoz.com

Реклама

ХОЗЯИН
СТРОИТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

ОКНО
под ключ **-37%**

**остекление
балконов
двери**

ул. Пушкина, 2а, 2-22-52
8-922-021-72-57
ул. Чкалова, 10, 8-922-22-640-22

**работает кабинет
УЗИ**

Приём ведет врач ультразвуковой диагностики
Сергей Анатольевич Плехович

Наш адрес: г. Артёмовский, ул. Октябрьская, 17, каб. 17. Санаторий-профилакторий «Егоршинский», 400 метров от ж/д вокзала. Стоянка для машин (парковка).
Дни и часы работы: вт, ср, чт, пт, сб - с 8 до 18 час.
Запись по телефонам: 8(34363) 5-36-62, 8-906-80-85-110.

Качество прежде всего

Лиц.№ЛО-66-01-000871

Реклама

МАГАЗИН «АВТОТРАНСПОРТНЫЕ ЗАПЧАСТИ»
г. Реж, ул. Краснофлотцев, 11 «а». Тел./факс (34364) 3-28-08

**Запчасти для автомобилей
КАМАЗ, ЗИЛ, ГАЗ**

Всегда в наличии ассортимент запчастей для тракторов МТЗ, ЮМЗ, Т-40

Автохимия, автостекло, автомасла, аккумуляторы, топливные баки

Грузовой и легковой шиномонтаж
Автомойка грузовая и легковая

СКИДКИ!

Форма оплаты – наличный и безналичный расчёт, терминал.
Режим работы: пн. – пт. с 8 до 18 ч.; сб. – вс. с 9 до 16 ч.

Реклама

салон натяжных потолков
АСТОРИЯ

Натяжные потолки
люстры, карнизы

г. Реж, ул. Космонавтов, 10
тел. 8-902-442-73-55
8-900-209-1234

самоделкин
Сделай сам!

**Начни своё дело!!!
Набираем группу на 21.07.15!!!**

Всех желающих заявиться на грант в пределах 300 тыс. рублей по областной программе поддержки предпринимательства, приглашаем на обучение по программе «Начни своё дело»! Группа начнёт обучение 21 июля в г. Реже.

Тренинг поможет вам минимизировать риски на начальном этапе бизнеса, выявить ваш предпринимательский потенциал, даст навыки бизнес-планирования. После прохождения обучения субъекты малого предпринимательства могут подать заявку на грант.

Записаться на тренинг можно в бизнес-инкубаторе: ул. Энгельса, д. 6А, оф. 21 с 8-00 до 17-00, обед с 13-00 до 14-00. Тел. (34364) 3-53-50. E-mail: fond.rezh@gmail.com

Реклама

**Быстро
Удобно
Экономно**

**ТАКСИ
Экономъ**

8-950-656-11-66
8-965-510-03-03

2-27-50

Реклама

КСЕРОКС, Формат А3, А4

Реклама

ул. Красноармейская, 5.

33 комода
МЕБЕЛЬМАРКЕТ

**СТОЛ для УЧЕБЫ =
СКИДКА + ПОДАРОК**

Родителям в «33комоды»! **5+**

Реж, ул. Горького, 19Б (34364) 3-26-90 33komoda.ru

Сроки акции с 15.07.2015 по 15.09.2015. Подробности акции узнавайте на сайте 33komoda.ru или у продавцов-консультантов.

Реклама

ПОЗДРАВЛЯЕМ

**СЕДАНОВЫХ
МИХАИЛА ИВАНОВИЧА и
НИНУ СЕЛИВЕРСТОВНУ
с изумрудной свадьбой!**

Пятьдесят пять лет как вы
вдвоём,
И пусть не всё по жизни
было гладко.
Мы - ваши дети - с вас
пример берём
Надёжности, покоя и
порядка.
Мы долгих лет желаем,
счастья вам,
Любви, здоровья и
благополучия.
Пусть солнышко приходит
по утрам
В ваш тёплый дом, где
не бывает скучно!
Спасибо вам, родители
мои,
Что вы семью прекрасную
создали,
Купаясь в теплоте, добре,
любви,
Вы нас - детей, любовью
согревали.
Желаем вам мы счастья
всей душой,
Удачи и взаимопонимания,
Сегодня праздник для вас
большой,
Сегодня к вам приковано
внимание!
Дочь, зять, внушки.

Но дружно вы шагали
по дороге.
Пусть каждый день несёт
вам радость,
Успех в труде, уют в семье.
Пусть не приходит в гости
старость,
Живите долго на земле!
Нелля.

**любимую и лучшую маму,
бабушку и прабабушку
МАЛКОВУ АЛЕКСАНДРУ
ПАВЛОВНУ с юбилеем!**

Мамочка наша родная,
Эти нежные строки - тебе,
Самой милой и самой
красивой,
Самой доброй на этой
земле.
Пусть печали в твой дом
не заходят,
Пусть болезни пройдут
стороной,
Мы весь мир поместили б
в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою
доброту.
Мы всю жизнь, наша
милая мама,
Пред тобой в неоплатном
долгу.
Спасибо, родная, за то,
что растила,
За то, что взамен ничего
не просила,
Что, горе и радость деля
пополам,
Во всём лучшей доли
желала ты нам.
Красива, заботлива,
нежно нежна,
Ты нам ежедневно и вечно
нужна!
**Дети, зять, внуки,
правнуки.**

**с юбилеем свадьбы - 45 лет
- МАМИНЫХ РИММУ ВЛА-
ДИМИРОВНУ и АНАТОЛИЯ
АЛЕКСАНДРОВИЧА!**

Прожили вместе не один
вы год,
Всё было в жизни:
радости, тревоги.
Виски уж побелели
от забот,

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

■ В УПФР в г. Реже требуется **специалист с высшим экономическим образованием** и с опытом работы не менее 5 лет в должности начальника отдела или главного бухгалтера. Телефон 3-13-35.
■ В ООО «Гефест-М» требуются с опытом работы: **главный энергетик, специалист гражданской обороны, механик производства, тракторист, водитель погрузчика, грузчики, рабочие на производство** (мужчины и женщины). Высокая, своевременная выплата заработной платы, полный соц. пакет. Телефоны для справок: 3-48-15, 3-43-30.
■ Предприятию требуется **рабочий на машину литья под давлением**, возможно обучение на месте. Телефон 8-922-105-40-

97.
■ На работу в ООО «Ремэлектрон» требуется **электрослесарь по ремонту электродвигателей**. Телефоны: 2-40-10, 8-912-242-64-04.
■ В организацию на постоянную работу требуются **электромонтажники-сборщики**, оплата достойная, г. Реж. Телефоны: 3-27-00, 8-952-130-18-48.
■ Требуются **разнорабочие**. Телефон 8-912-634-97-20.
■ Требуется **разнорабочий**. Телефон 8-922-223-73-53.
■ Требуются **рабочие на карьер по добыче плитняка**, з/п сдельная, до 7 тыс. руб. в неделю. Расчёт в конце недели. Телефон 8-909-015-71-74.
■ Требуется **водитель категории «Е»** на лесовоз с манипулятором. Телефон 8-908-925-30-15.

■ Требуются **прессовщицы**. Телефон 8-902-44-00-687.
■ Требуется **торговый представитель** по г. г. Реж, Артёмовский. Телефон 8-905-80-38-316.
■ Требуется **продавец в магазин женской одежды**. Телефон 8-962-313-86-25.
■ Требуется **продавец** (не продукты), 2/2. Телефон 8-905-801-86-22.
■ Приглашаем на постоянную работу **продавца-консультанта компьютерной техники**, знание комп. железа и «1С Торговля» приветствуется. Телефон 8-902-269-94-94.
■ В областную больницу «Липовка» срочно требуются **повар, рабочий по благоустройству (озеленитель), заведующий столовой** (образование, опыт работы обязательно). Телефон

8-902-253-88-53.
■ Требуются **охранники**. Телефон 8-922-220-88-95.
■ Требуется **невооружённый, лицензированный охранник** для работы в г. Реже, на площадке бывшего химзавода. Обязанности: охрана производственных помещений, контроль и учёт движения на КПП. График работы: 8 часов, дневной, в рабочие дни. Обращаться в рабочие дни с 14:00 до 18:00 по телефонам: +7-323-329-52-72, +7-912-617-66-78.
■ Требуются **печатник или ученик печатника**, с обучением на месте, **помощник в отдел допечатной подготовки** (можно выпускника школы); **кладовщик** на полный рабочий день. Обращаться по телефонам: 8-963-031-05-55, 3-36-65 в рабочее время.

ПРОДАЮ

■ КГТ по ул. Спортивной, 5 - 18,6 кв. м, 3 этаж. Телефон 8-952-739-58-98.
■ **гараж за СПТУ**, 4х6 м, деревянный пол, овощная яма, электричество. Телефон 8-963-444-24-58.
■ **готовый бизнес** (разливное пиво). Телефон 8-952-149-40-06.
■ **оцилиндрованные сосновые брёвна**, 6-метровые, диаметр 20, количество - 10 кубов (55 брёвен), по цене 9000 руб./1 куб. Самовывоз. Обращаться по телефону 8-922-200-42-36.
■ **доску (обрезную, необрезную), брус, доску заборную**. Доставка. Обращаться: ул. Автомобилистов, 1, телефон 8-902-261-88-06.
■ **доску, обрезную и необрезную, брус, бруски, штакетник, заборную доску, горбыль колотый**. Телефоны: 8-950-546-65-43, 8-900-21-11-262.
■ **доску обрезную (25-40-50 мм); брус (100х100, 100х150, 150х150), доску обрезную (3-4-метровая, 25 мм)**. Возможна доставка. Телефоны: 8-919-37-27-312, 8-902-878-56-26.
■ **дрова колотые (сосна и берёза), срезку дровяную**. Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Телефон 8-902-26-22-

236.
■ **дрова (колотые и чурками); торф, песок, землю, скальный грунт, перегной. Услуги погрузчика, вывоз мусора**. Телефоны: 8-922-026-51-51, 8-902-277-50-24.
■ **отсев, щебень; торф, перегной; сушарник (колотый, чурками)**. Телефон 8-952-146-18-40.
■ **отсев, щебень. Доставка а/м «ГАЗ-53»**. Телефоны: 8-904-171-16-21, 8-922-29-29-653.
■ **отсев, щебень, песок, буттовый камень; опил, дрова, горбыль, срезку; навоз, перегной, грунт. Вывоз мусора. Услуги а/м «КамАЗ», «ГАЗ-53»**. Телефоны: 8-922-164-79-27, 8-902-276-92-82.
■ **щебень, отсев, песок - от 1 до 25 тонн**. Телефон 8-912-263-28-35.
■ **щебень, отсев, песок, щебень для отсыпки от 1 до 25 тонн**. Телефон 8-912-238-87-53.
■ **щебень, отсев, песок; торф, навоз, перегной; дрова; сено в рулонах**. Телефон 8-950-633-40-10.
■ **щебень, отсев; навоз, перегной; дрова. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал**. Телефон 8-912-03-88-727.
■ **навоз, перегной, торф,**

землю, шлак - по 5 тонн; песок, отсев, щебень, бут, грунт - от 1 до 4 куб. м. Телефон 8-912-279-14-98.
■ **сено в рулонах**, цена договорная. Телефон 8-902-87-30-622.
■ **сено в рулонах; отсев, щебень; дрова (колотые и чурками), в т. ч. льготным категориям**. Доставка. Телефоны: 8-952-134-71-68, 8-900-20-600-51.
■ **зерно, дроблёнку; сено в рулонах; доску, брус, дрова колотые**. Телефоны: 8-919-398-05-59, 8-912-273-29-21.
■ **остатки ЖБИ, панели-керамзит, ворота гаражные под «Газель», печь для бани**. Телефоны: 8-902-264-30-60, 8-982-60-444-06.
■ **швейную машину «Подольск-142» с тумбой**. Обращаться по телефонам: 5-84-36, 8-965-500-33-67.
■ **поросят вьетнамских, травоядные, вислобрюхие, окрас чёрный; телку от удойной коровы**, возраст 7 месяцев. Телефоны: 8-902-260-32-62, 8-982-624-53-76 (с. Арамашка).
■ **бычка**, возраст 1,5 месяца. Телефон 8-908-918-47-43.

Реклама

СДАЮ

■ **на длительный срок 1-комнатную квартиру** на Гавани. Звонить с 20.00 до 24.00 по телефону 8-950-19-009-33.
■ **квартиры почасово, посуточно, командированным**. Телефоны: 8-963-041-05-63, 8-912-608-58-27.
■ **в аренду помещения на 6 участке (переулок Черняховского): 40, 50, 100 кв. м**. Обращаться по телефону 8-950-544-57-08.
■ **торговую площадь 44,4 кв. м по адресу:** г. Реж, ул. Ленина, 11. Обращаться по телефону 8-965-549-58-55.
■ **торгово-офисные площади по адресам:** ул. Ленина, 35 (60 кв. м) и ул. Строителей, 1 (250 кв. м); **2-комнатную квартиру** на Гавани. Телефон 8-950-653-81-84.

Реклама

КУПЛЮ

■ **бревенчатый сруб 3х3, 3х4 м**. Телефон 8-912-974-27-06.
■ **монеты, колокольцы, самовары, статуэтки**. Обращаться по телефону 8-912-234-69-03.

■ **картофель, морковь, свёклу, ягоды**. Обращаться: ул. Пролетарская, 113, тел. 8-922-22-12-901.

Реклама

РЕКЛАМА
2-13-71

РАЗНОЕ

■ В связи с проведением работ по расширению территории природно-минералогического заказника «Режевской» 29 июля в 14.00 часов будут проведены общественные слушания. Адрес: ул. Советская, 4, Режевской заказник.
■ **Продажа и установка ТВ: «Триколор», «Телекарта», «МТС»**. Обмен старых ресиверов на новые. Обращаться: ул. Пушкина, 3 (2 этаж). Телефоны: 8-922-13-000-10, 3-03-93.
■ **Производство досок, бруса, заборной доски и др.** В наличии и под заказ. Телефоны: 8-953-058-10-03, 8-902-500-96-72.
■ **Изготовим по вашим размерам двери банные, входные (сосна, липа), оконные блоки, беседки**. Телефон 8-912-223-78-66.
■ **Ламинат. Доставка, укладка**. Телефон 8-912-63-40-117.
■ **Художественная ковка: заборы, козырьки,**

ворота, оградки. Телефон 8-904-170-13-76.
■ **СТРОЙКА. ТЕПЛИЦЫ, УСТАНОВКА**. Цемент, фанера, плита ОСП, изоляция, рубероид, гипсокартон, штукатурка, шпатлёвка. Бесплатная доставка по городу. Телефон 8-922-16-999-16.
■ **Строительство, ремонт бань, крыш и др.** Телефон 8-950-560-49-02, Александр.
■ **Фундаменты, фасадные работы (камень, сайдинг, штукатурка), кровля (металлочерепица, профлист, шифер, мягкая кровля). Помощь в комплектации материалами. Строительные работы, внутренняя отделка** (полы, стены, окна «Тепловин», двери «Верда», потолки). Сантехника, монтаж отопительных систем. Скидки!!! Рассрочка платежа!!! Обращаться: ул. Пятилетки, 1, телефоны: 8-932-117-38-51, 8-922-213-22-66.
■ **Выполняем строительные, монтажные работы, фундаменты, фасады** (вентилируемые,

декоративные из металлопрофиля), **каменная кладка, кровельные, сварочные и другие строительные работы**. Гарантия, сжатые сроки, качество ООО «Строительная компания «Евростиль»». Телефон 8-912-690-23-23.
■ **Строительно-отделочные работы: натяжные потолки, гипсокартон, пластик, поклейка обоев, мягкая кровля, а также мелкие работы: замена выключателей, навеска шкафов и т. д.** Гарантия, качество, низкие цены. Телефон 8-963-440-54-14.
■ **Качественный ремонт квартир, коттеджей. Отделочные работы любой сложности «под ключ»:** шпатлевание, штукатурка, ГКЛ, покраска, обои, ламинат, линолеум, плитка и т. д. Качество гарантирую. Телефоны: 8-909-006-17-17, 8-982-747-87-52.
■ **Электрик. Замена старой электропроводки, выключателей, розеток и т. д.** Качество.

Гарантия. Пенсионерам - скидки. Телефон 8-982-638-98-32.
■ **Автоэлектрик. Диагностика, промыв, настройка инжекторов. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки**. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Телефоны: 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.
■ **Бесплатно вывезем старые холодильники, стиральные машины, ванны, батареи, двери**. Телефон 8-982-633-58-88.
■ **Принимаем до 05.08.2015 г. картофель, свёклу, морковь в любом количестве. Сами увозим. Ездим по деревням**. Звонить с 9.00 до 21.00 по телефону 8-919-370-56-39.
■ **Навоз, перегной, торф; щебень, отсев, песок. Доставка а/м «ГАЗ-53» - самосвал, «Газель»**. Грузоперевозки. Телефон 8-902-155-68-38.

Реклама

ВИЗИТ**НАШИ ЦЕНЫ «ОТСТАЮТ» ОТ КОНКУРЕНТОВ!****79.80**

Кофе Мелитта Голд 95 гр. ст/б

**23.90**

Макаронные изделия Спагетти 1 кг

**149.50**

Треска с/м 1 кг

49.50

Мука Царь 2 кг

**33.90**

Икра мойвы, икра минтая, печенье и икра минтая 120-130 гр

с 15.07 по 21.07

Акция действительна при наличии товара

ул. Фрунзе, 17 (ТЦ Премиум), ул. Космонавтов, 9,
ул. Чапаева, 21/1, ул. Калинина, 34

реклама

«СВЕТ»

Высококачественный монтаж
**ОКОННЫХ
КОНСТРУКЦИЙ.**
5-камерный профиль TROKAL.
Эконом-профиль СПК.
Рассрочка платежей до 4 месяцев.
**Установка балконных
ограждений
РЕЗКА СТЕКЛА
ПО РАЗМЕРУ.**
СТЕКЛО 4 мм, 5 мм.
Изготовление
1- и 2-камерных стеклопакетов.
Работаем с 9 до 18 час.,
суббота – с 9 до 13 час.
Тел. 2-23-22, 8-912-24-987-04,
8-902-254-18-33.
ул. Красноармейская, 6.
Реклама

ООО «Берёзовский завод машиностроительных конструкций «БЕРМАШ» приглашает на работу:

- токаря 2 разряда, заработная плата от 20000 рублей в месяц, сдельная;
 - токаря 4 разряда и выше, заработная плата от 35000 рублей в месяц, сдельная;
 - токаря-расточника на горизонтально-расточной станок, заработная плата от 40000 рублей в месяц, сдельная.
- Телефон **8-982-67-00-659.**
Вахтовый метод работы – 15/15 дней.
Предоставляется общежитие. Полный социальный пакет.

E-mail: info@bermash.ru

Место нахождения: Свердловская область, г. Берёзовский,
п. Монетный, ул. Пушкина, 1А
(территория ОАО «Монетный трактороремонтный завод»).

КСЕРОКС: формат А4, А3
ул. Красноармейская, 5.
Реклама

СПЕЦОДЕЖДА

РЫБАЛКА • ОХОТА • ТУРИЗМ • БЫТОВАЯ ХИМИЯ

предлагает:

- ✓ товары для рыбалки: удочки, спиннинги, катушки, одежду и обувь, лодки от 7 тыс. руб.;
- ✓ товары для туризма: палатки, кресла, шезлонги, матрасы;
- ✓ спецодежду, рабочую обувь;
- ✓ спиннинг «Шимано» от 700 руб.;

- ✓ кроссовки от 1300 руб.;
- ✓ леску-плетёнку (100 м) – 120 руб.

Беспроцентный кредит.

Наши адреса: ул. Ленина, 19,
ТЦ «Современник»;
ул. Заводская, 6/6.
Телефон 8-902-58-58-699.

Реклама

Профессиональная видеосъёмка, монтаж свадеб, юбилеев, праздников. Многолетний опыт работы на ТВ. Перезапись с видеокассет на DVD. Телефоны: 2-29-72, 8-912-26-12-117.
Реклама

Магазины «ПОЛЬКА»**Новое поступление:**

халаты, ночные сорочки,
домашние комплекты,
брюки, костюмы спортивные,
толстовки.
Реклама

ООО «МЕДВЕСТ»**Стоматология****Работаем без выходных.**

г. Реж, ул. Ленина, 74, корп. 7.

Тел. 3-14-01, 2-40-59, 8-953-822-22-17.

Лиц. ЛО-66-01-002457 от 04.03.2014 г.

Реклама.

Семена многолетних цветов. Фацелия, горчица, рожь. Завязь «Гиоматон». Средства от сорняков, садовых и домашних насекомых, грызунов. Удобрения, шпагаты, черенки. Крышки «Елабуга» и многое другое. Магазин «Виктория», ул. П. Морозова, 18 (Гавань).
Реклама

Участвуй в акции! Мёд по **300 руб.** за кг!**18-19 июля**

Центр культуры и искусств (ул. Ленина, 2) с 9 до 19 час.

ярмарка **СВЕЖЕГО МЁДА**от компании **«САНДАЛОВ»**

Липовый! Гречишный! Боярышниковый, акациевый, майский и др. сорта!

«АКЦИЯ»: КУПИ ВЕДЁРКО МЁДА! –

+500 Г ПОЛУЧАЕШЬ В ПОДАРОК!

Подробности акции узнавайте у продавцов! Реклама

ТАКСИ**ЛИДЕР****2-47-47,****8-902-15-51-353,****8-919-38-16-111.**Круглосуточная служба автоэвакуации
«Три четвёрки».**АВТОЭВАКУАТОР**Тел. 33-444, 8-961-777-9-444
Реклама

Реклама

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.

Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetarv@mail.ru
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 6900. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и вёрстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00.

Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.
Тел. 8 (34364) 3-33-27. Заказ 78387.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО.
Рег. за № ТУ66-01186.
Индекс 53827.

Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»;
Администрация Режевского городского округа.

Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

Гл. редактор Г. В. Попова.